ohg B 2ty o FE FoHAS.

x{ 112|134 6(7|8

Ing "

5T
12(6]4[325 2120121
y[12]6]4]3 712

Lo |

\VARR 4
X
i

12

1x12=12, 2x6=12---




® x+y=4 @)y =2xx @ xxy=
2
@y:l—x @y:§><x

AHlE oA =

y=[ Ixx y+x=[ |BolmZ
Dx+y=4, y=4-x (AvHx FHo|x ofd)
@y=2xx (ZH=)

@ xxy=2, y=2=+x (¥

@ y=1+x (FH]=)

@yzgxx(xgumu




3. o3 ZFAA y 7hx ol AulEd o, x, y Abo]e] TAAE FSHAL L.

x |1 2 3

Ch "
=

>
> HE. y=6xx

y=[ Ixxelx=1,y=6% 3] A5t
6= x 1

—
kA y = 6 x x JU k.




= 5y 7bx ol WSk AS BF A=A (FE 2 7H)

D y=5-x @ny:i’) @ x+y=1

@ x+y=2 (@)y:6+x




y 7bx o] ghalEsla, x = 3 9w y = 6 o2k YTk x &}y Ato] <]
AL oA L

> E.

> H D xxy=18

~&B

shule] BAA : xxy=[ ]
[[]=3x6=18

xXy=18




Fo] Folshg 127] WE W, AL 7 WL Fol WE Fo|
glo] 42 giff, TAYo] ThE Fo|sto] 4= A/t T ul, o, A
Atolo] BAE Ao e AL R TEA|Q.

@ a=0Ox5 @D=A+5 @ o=a<+5
@A:D—S ® Aa=0+5




WA 75 4, v SEwEt L S 0 4, m S AHESI] Hom

o

UetdH AE BF JI2A|Q

D a=m+2 @A:l+2 @O m=4a-2
@I:Ax2 O m=a=+2

S 77 g T ol d wjnieh vl 4k 2 A4 Boby
Yk, mebA, vk 4 SRR 40] 2 Wiy

AX2—NH A—N=2




= 5y 7Fx ol ArlEshs A 1=

O A7 120km Q1 32 A% xkm ¢ AHE2E= y AT
He=ieg

@) 71291 Bol7t xem, M2 oIzt 5em A AH7HRe
o7t yem? YTk

@ 20 E0] B0l W xHEHY BS Yt Bol 7H5 #
w7k A Aj7ke] y 2yt

@ Hol7F 48 cm? Q1 AARZR 9] 7k 9] Aol7t xem, Al &2 9]
2017k yem YUt

® 24719 F& xHol Fo] Lol 7 uf, gt Abo] 717
Bl 22 y/Hdueh

~&B

D xxy =120 : HHH]
@y=>5xx: A4

@ xxy=20: HH]E
@ xxy=48 : ]
® xxy=24": ¥




y 7 x o ZEEetan
LR

>
|> xcCh -

oH - Y= XX

~&B

x—§
_5!

y=[ xx oA x=
- 40
D=§

A ok A A

3
5’

e

=

5 (o]
Exxd‘/l‘:}-




10.

4kgell 3000 sh= Aol syt ARAL 5}
xkg, T ghe y folh & u, x2ty of TAN S

of 2 dupQlA] Fote] A H 2 A4 2.

> ®EH y=750xx
>

e 52509

L ggel Big

ofal, o] Ae Tkg

Y A B d5E A=

agBegy=[ |xxol
x =4,y = 3000 & t¥sHA
3000
[]= = =750
Z TAAL y =750 x x 7F Yt
wahA] et Tkg2
y =750 x 7 = 5250(¢)

Z27tE Z0]7] di2el AulE BA AU,




11. o8 % x oy 7 A2 shajeols AL £ A 1240,

@ 10059 F& 1% A%S W 2 Z y %
@ A% 80km 2 D= AFAE x AR S 2™ A2 ykm

@) 27 7= 5032 ol thro] 744 o, 3 Aol 744
He 7tEE % gy
@ 5% % wro] Lo x A7}

@) 5A7} 60089 Aol2E xx7t 02 W W), §F 2710)
A yg AU

~&B

Hha] | J—'1’_]'7‘1]3y:|:’+)c(|:|¢0,x;ﬁ()),)w(y:\:l
@® y=100-x : ZH]| = §He] = ob gy},
@y=80xx: AHg

® xxy=>50: HHH]F|

@y=24-x: FHH % FHH X opd

® xxy=0600: dHa]&]




y = x o gelEgynh o2 29 A, B £ Az YEd A
JIEAQ.

x| 11123

y|A|6|B

@ 5,7 @12,4 ® 0,6 @ 4, 12

® 13

~&B

HhlE BAAL xxy=[ |dyrh
2% 6 =120

A=12+-1=12,

B=12+3=4




@ A=0Ox%x4+50

@O o=ax%x4-50

@ o=50+ (ax4)

@D=50—(AX4)

® o=50-(a+4)

38 | 34 | 30

O | 46 | 42

Yct. mapa,
)=50-(2 %) 4 7} Ho]

=13
4’= 5

£ g2 e ddoE

A




14. x groll thgt y o] gro] ofafo] meo} 2L uj, e A

F5HA 9.

1 1
ylal|l] 3|12
@ y = x o g
@ xe}yﬂ%]ﬁ%y:%xqu.
1

@ GZE

@ b=3

@)x ol Tt y o] Ble] grol 6 02 g4 AL,

ne

A o y
1 y

ruO

l\')l»—t c7'>|»—A

y=06Xx

Dy = x o Ayl

@ x oy o] BAAL y=6xx
@a=6x2=12

@12=6xb, b=2

@ xoll ety o HO Zhy+x=6




15. y7hx o] whleleh, x — 4 A wl, y = 39U y & x
#7 tehd 2 n2A .

® y=3xx @ y=4xx (@)y:12+x
@ xxy=4 ® y=3+4xx

Al
ay

o=

wree] BAA : xxy=[ ]
x=4,y=3E H¥YotH

[ J=4x3=12
xXy=12
- y=12+x




16. o= 7 & x, y Aolo] BAAS
ko 2 ZHe|tiR XA Q.

stef ulefola A,

HrafEo]

x gol

y doll Bvtls

e,

XNCt - 1?_]_-

kil

O Ad =& x A7t
xXXy=25

o] FF23x5=15
OJAS xHolyd B¢ JPom

U OoR——

xXy=15

© 3] 5 & Thof sfiof & Uo|B =,

i’




x| @46 |8 12
216 ©O|3]|©

@)y 71 x ol WHlEASET BALE 1 x y = 2411 k.
@ y 7} x ol BulEls T BAAL y = 24 x x UL,
®a=12,0=4,0=48YYrt.

@ x o] kol 2 W W, y o] ZL 2 W7} Hu

® y+x ol P& LABEHH.

~&B

®O=12 ,0=4,0=2
@ x o1 3ol 2oL W y o ke L it Bk
® xxy 7ol 4 AR,




18.

m 2] A7} 250 g 0] 100 712 0] 2200 Y91 AH4] TLo]
th o A4 T xm ©] 74AL y dolat & uj, x 9k y Aol o]
Moz uped el AL nEA Q.

@® y=1000x x @y=1100xx @ y=1000+ x

@ y=1100+x ® y=1200x% x

S5 ~
FA T 5m o] FA7F250g o] B2 1m 9] FA= 50g YUt
T, 100g% 7H20] 2200 YolB & 50 ¢ F 71421100 LY Th
mEhA & x m 9] 7Aool y o ¢ o,

x,y Akele] TAAL y = 1100 x x YUYt




19.

yZbx—20°] ZreEstil x =4 d wf y =2dYth x =2 <L o y 9
&e oA L.

@ 2 @1 @) @ 3 ® 4

y=[ Ix(x-2)
xZT yEe tiysta 2 =2 x| ]

wfepd []=1
y=1x(x-2)
x=2¥4my=0




20.

ohg Afthe]= T W x, y ofl thsto] whe] 2]

AU x, y Arolo] BAA S 51, A, B o €2

HAQ,

T 1 2 3

YA 4 6

i

iy

2. xxy=12FEy=12+x

v VvV v vy vy
0x
0

e 12
HED 6

~&B

AE
T=

S0l A
Aeleh 2

Fol Afekelel A x, y ALol ol S EE T
x| 1]23|B
vy A|6]4]2

whab whele] BAA xxy =[]l
x=2,y=06=tYsIH,

[ J=2x6=12

xXy=12

I1xXA=12,A=12

Bx2=12,B=6

ot
=4
i




